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1. Metodologie výzkumu

Popis

Sběr dat byl proveden v časovém rozpětí 2 týdnů v průběhu měsíce února 2000 v České republice.

Výběr

K výběru respondentů bylo použito kvótní techniky: kvótami byla zohledněna struktura zkoumaného vzorku podle pohlaví a věku tak, aby výsledný vzorek reprezentoval dospělou populaci obyvatel ČR. 

Metoda sběru dat

Data byla získávána face-to-face rozhovory vyškolených tazatelů s respondenty. Tazatel kladl respondentovi otázky a zaznamenával v průběhu rozhovoru jeho odpovědi do dotazníku.

S žádostí o rozhovor bylo osloveno cca 1 268 jednotlivců, kteří odpovídali zadaným kvótám. Interview byla provedena s 1 075 respondenty (ostatní jednotlivci se odmítli výzkumu zúčastnit). Některé dotazníky byly dále vyřazeny ze samotného zpracování pro jejich neúplnost či chybné vyplnění. Zpracování dat a jejich analýza tak byla provedena na 1 020 případech.

Kontrola kvality
Veškeré dotazování probíhalo pod kontrolou našich spolupracovníků v regionech zodpovědných za realizaci sběru dat. 75% všech interview bylo podrobeno zpětné kontrole. Všechny face-to-face rozhovory, které byly použity pro další zpracování odpovídají nejen standardům ESOMAR, ale i našim vlastním zpřísněným kritériím.

Zpracování dat

Před zpracováním dat byly všechny záznamy kontrolovány z hlediska úplnosti a logické konzistence odpovědí. Poté byla data zpracována matematicko-statistickými postupy; kromě třídění prvního a druhého stupně, bylo použito statistických testů významnosti a analýzy průměrů.

Data byla zpracována pomocí statistického programu SPSS® for WindowsTM, ver. 9.0.

Odpovědi na otevřené otázky byly analyzovány kvalitativními metodami na bázi obsahové analýzy.

2. Přehled výsledků výzkumného šetření
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